

滨州市住建局住房服务中心打造“智慧房产” 滨房租售小程序上线“爱山东”APP

滨州4月3日讯 近日,滨房租售和住宅专项维修资金两个小程序同时在“爱山东”APP滨州分厅住房保障模块上线运行,这是滨州市住建局住房服务中心为深入推进“放管服”改革、优化营商环境,打造“智慧房产”推出的又一项为民服务举措。

市住建局住房服务中心

通过移动端小程序(微信小程序、“爱山东”APP)实现了新建商品房、存量房、房屋租赁网签备案业务的办理和查询,在办理税费、购房贷款、户籍管理、子女入学等方面提供更加便捷的服务。在住宅专项维修资金方面实现缴存使用和查询的掌上办理,为打造“无证明城市”提供坚实的技术

保障。

近年来,市住建局房产服务中心不断创新服务模式,借助“互联网+”、大数据、电子签章、人脸识别身份认证、移动服务端、电子票据等互联网技术,多措并举实现了各项房产业务的“一网办、掌上办”,切实解决了群众在办理房地产业务上的“痛点”“堵点”和“烦心

事”。下一步,市住建局住房服务中心将不断优化房产相关业务办理流程,提升移动端应用服务体验,探索打造更多便民利企应用场景,在“规范办、轻松办、便捷办”等方面取得更多进展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 韩斌

呼吁文明祭祀

滨州市主城区设置 100个清明祭祀桶

滨州4月3日讯 清明祭祖,烧纸祭奠,是我们缅怀先人、寄托哀思的重要传统习俗。为确保市民在户外祭奠的同时,保护好城市环境,引导市民采取安全、文明祭祀方式,避免引发火灾事故或地面污染,滨州市城管局在市主城区部分道路路口、公园广场、河道周边76个点位,放置祭祀桶100个,方便市民祭奠先人、寄托哀思。

城管部门提示广大市民,祭祀时,请就近到指定祭祀桶点位焚烧纸钱,或采取家庭追思会、网上祭祀、鲜花祭祀等文明祭祀方式缅怀亲人,确保清明节期间安全祭扫、文明祭扫。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 尹树芳

城管清理更换 垃圾桶分类标识

滨州4月3日讯 为进一步提高群众垃圾分类意识,营造垃圾分类良好氛围,近日,滨州市滨城区市西街道综合执法中队对辖区内垃圾桶分类标识进行清理更换。工作人员重点对滨医南门、南杨大集周边等路段多个模糊、破损的垃圾桶分类标识,逐一进行清理并重新贴上了新的“可回收物”及“其他垃圾”分类标识,新张贴的垃圾分类标识更加醒目明确、整洁美观,更加方便群众辨别投放。同时,工作人员积极向过往群众宣传垃圾分类知识,引导群众自觉进行垃圾分类,并根据分类标识正确投放垃圾。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

“书海拾贝”乡村书房 亮相无棣马山子镇

滨州4月3日讯 4月2日,滨州无棣县马山子镇南酃村举办了乡村书房启动仪式暨乡村产业带头人、最美志愿者表彰大会,标志着马山子镇南酃村“书海拾贝”乡村书房正式启用。

活动中,马山子镇本土培育的庄户剧团红柳传媒公司开展了文化下乡演出。村里9名少年阅读分享,朗朗诵读声萦绕耳畔。歌舞戏曲表演传承传统文化,抒发发展豪情,歌颂伟大时代。同时,表彰了4名产业带头人和5名最美志愿者。无棣县文化和旅游局、无棣县工业和信息局为乡村书房捐赠图书。

启动仪式后,书法课堂、篮球课堂和轮滑课堂同时开课,为孩子们教授毛笔和硬笔书法、篮球和轮滑技术,50余名学生参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴菲 张秀华

滨州市人民医院关爱自闭症患儿

滨州4月3日讯 4月2日为“世界孤独症日”,当天滨州市人民医院儿科、口腔科医护人员在滨州市科技馆开展义诊活动,在宣传关爱自闭症患儿的同时,也为有诊疗需求的社会家庭提供健康指导。

活动现场,不少家长带着孩子前来咨询。从儿童的年龄、身高、体重标准,幼儿的科学喂养,到儿科常见病诊疗与口腔护理,医护人员都热心听诊、解答。滨州市人民医院口腔科医生李瑞告诉记者,前来咨询诊疗的儿童,问题多集中于多生牙、乳牙滞留、龅齿、牙列不齐、反颌等,“还存在一些口腔不良习惯问题,比如吮指、咬唇等,往往影响儿童口腔健康。”

经过一上午的现场问诊,综合参考近百名儿童的情况,滨州市人民医院儿科一病区主任潘学霞表示,不少家长在儿童养育中存在问题,“比如营养问题、维生素D的添加问题,家长对一些微量元素不合理应用的问题,在不知道孩子缺不缺的情况下,补了一些锌、钙,反而对孩子造成伤害。”

此外,潘学霞在义诊中也发现,不少儿童存在行为问题,如不听从指令、多动以及目光对视少等,家长和社会应对这些孩子给予更多关注与关爱。潘学霞提醒家长,如果发现孩子行为能力异常,要尽快到专业的儿童保健门诊进行检查,做好行为能力评估及



家长带孩子前来咨询。

早期干预训练。
大众日报淄博融媒体中心

心记者 王慧慧 通讯员 赵新英

全省首笔银行托管零费用“带押过户”业务完成

系工商银行滨州分行办理

滨州4月3日讯 “带押过户”是滨州市政府今年重点推动的一项便民利企服务举措。3月31日,工商银行滨州分行在滨州市不动产登记中心服务窗口办理了抵押登记证明,这标志着全省首笔由银行资金监管、零费用的“带押

过户”交易顺利完成。

托管银行模式“带押过户”可以维护买卖双方、抵押人抵押权人等各方权益,满足企业和群众对财产权高质高效保护的需求,不仅是优化不动产登记领域营商环境的一项重要改革举措,也是助力经

济社会高质量发展的一项措施。工商银行滨州分行成功办理全省首笔银行托管零费用模式“带押过户”,意味着滨州市带押过户业务“弯道超车”。下一步,工商银行将在不动产登记和抵押贷款、资金流向闭环方面无缝衔接、完善

风险管控长效机制上下功夫,为客户提供环节少、成本低、效率高、风险小的“带押过户”优质服务,不断提升金融便民利企服务水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 王菲

滨州消防开展跨区域实战演练



滨州4月3日讯 近日,滨州消防救援支队在沾化区奥仕化学有限公司组织开展跨区域实战演练,共8支队伍、12辆消防车、72名消防队员参加演练。

此次演练改变了过去事

先集结,到场后按预案展开的方式,采用无预案拉动、全程现场导调的形式展开。演练模拟奥仕化学有限公司罐区V6401戊烷罐发生泄漏燃烧事故,支队指挥中心接警后,迅速按支队等级力量调派方案,第一时间调沾化特勤、富源以及沾化中海企业专职消防队赶赴现场进行救援,同时调集海丰、马山子、滨北、阳信特勤、信诚等进行增援。演练

针对石油化工灾害事故抢险救援难点,围绕企业单位初期处置、关阀断料、现场警戒、火场供水、近战堵漏、阵地转换、举高喷射、枪炮协同、紧急撤离等环节展开实战演练,重点突出检验了预案的科学性和参演力量无预案演练应对能力。

演练结束后,支队组织参演单位进行总结讲评,指出了演练中的不足,并要求各单位

要加强演练,掌握场所的基本情况、危害程度、处置对策,贴近实战开展灭火救援演练,不断检验和完善灭火救援预案;要进一步提升认识,强化保障,建立常态化的应急救援协同工作机制,提升应急联动水平,为有效应对各类灾害事故作好充分准备。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘滨 王平

博兴检查陵园公墓消防安全

滨州4月3日讯 近日,博兴县消防救援大队联合县退役军人事务局深入辖区各陵园、公墓等祭祀场所开展消防安全检查和文明祭扫宣传活动。

检查过程中,消防监督检查人员听取了烈士陵园、公墓

管理人就清明节群众祭扫服务保障消防安全准备工作汇报,询问了可燃物清理、重点部位人员值班值守情况,重点检查了陵园灭火器配置、电器线路辐射、疏散通道畅通情况,对公墓区用火、用电安全管理情况和可燃物清理、提示

宣传工作等进行了实地查看。针对电器线路不规范等问题,消防监督检查人员制定整改方案,要求单位负责人加强防火巡查力度,及时消除火灾隐患。

大队宣传人员对陵园、公墓工作人员及志愿者进行了

宣传教育培训,重点就如何处置初期火灾、疏散现场群众进行讲解,指导相关人员进行油池灭火演习。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 杨广涛 王俊

挂失声明

滨州市沾化区瑞海渔业专业合作社,鲁沾渔60001、60002号渔船的《渔业船舶航行签证簿》丢失,证书编号为101955、101956,现声明作废。